



Broj: 01-426/20-1085/4

Cetinje, 06. avgust 2020. godine

U skladu sa članom 95 Zakona o javnim nabavkama ("Službeni list Crne Gore", br. 074/19 od 31.12.2019. godine), Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda Prijestonice Cetinje, postupajući po Zahtjevu zainteresovanog lica, u vezi sa objavljenom tenderskom dokumentacijom za otvoreni postupak broj 01-15OT/20 od 22.07.2020. godine za Izvođenje radova izgradnje preostalog dijela saobraćajnice po Glavnom projektu ulica Nova 5, Nova 6 i Nova 8, KO Cetinje I, u dužini od 160 m, donosi:

### POJAŠNJENJE TENDERSKE DOKUMENTACIJE

Prijestonici Cetinje se dana 03.08.2020. godine putem e-maila obratilo zainteresovano lice sa zahtjevom za pojašnjenje tenderske dokumentacije za otvoreni postupak javne nabavke broj 01-15OT/20 od 22.07.2020. godine za Izvođenje radova izgradnje preostalog dijela saobraćajnice po Glavnom projektu ulica Nova 5, Nova 6 i Nova 8, KO Cetinje I, u dužini od 160 m:

#### „PITANJA:

**Pitanje 1:** Na str. 9 Tenderske dokumentacije, nalazi se pozicija radova sa sledećim opisom:

56.	Zatrpavanje iza revizionih okana	Nabavka, transport i ugradnja tampona-jalovine za zatrpavanje iza revizionih okana. Zatrpavanje se obavlja u slojevima, debljine 30 cm, uz propisno nabijanje. Obračun po m3.	m3	7,64
-----	----------------------------------	---	----	------

Da li u opisu "**tampona-jalovine**" ima elemenata alternativnosti?

Isto se odnosi i na pozicije pod rednim br.: 74,75 i 76 tenderske dokumentacije.

**Pitanje 2:** Na str. 10 Tenderske dokumentacije, nalazi se pozicija radova sa sledećim opisom:

112.	Nabavka i ugradnja cijevi HDPE/LDPE, Ø160, 92/110mm. Dužina cijevi je	Obračun po komadu.	kom	12
------	---	--------------------	-----	----



	6m.			
--	-----	--	--	--

Potrebno je precizirati vrstu materijala od kojeg je izrađena tražena cijev (HDPE ili LDPE) kao i njen prečnik, obzirom da je navedeno više prečnika.

**Pitanje 3:** Kod stavke XII Uslovi za učešće u postupku javne nabavke i osnovi za isključenje, a u dijelu Obavezni uslovi pod tačkom 2 zahtijevali ste da je ponuđač izmirio sve dospjele obaveze po osnovu poreza i doprinosa za penzijsko i zdravstveno osiguranje.

naše pitanje glasi: Na koji datum je dužan dokazati da je izmirio sve zahtjevano obaveze? Zaključno sa kojim datumom?

**Pitanje 4:** Dalje u dokazivanju uslova za obavljanje djelatnosti i stručne i tehničke osposobljenosti molimo Vas da definišete ova uslova za dokazivanje minimum stručne i kadrovskih kapaciteta kako bismo mogli da ispunimo ovaj uslov?"

Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda Prijestonice Cetinje daje sledeće odgovore:

**Odgovor 1:** Naručilac je utvrdio da je neophodno izvršiti izmjenu tenderske dokumentacije. Izmjena će biti objavljena na sajtu Ministarstva finansija Direktorata za politiku javnih nabavki.

**Odgovor 2:** Naručilac je utvrdio da je neophodno izvršiti izmjenu tenderske dokumentacije. Izmjena će biti objavljena na sajtu Ministarstva finansija Direktorata za politiku javnih nabavki.

**Odgovor 3:** Shodno članu 111 Zakona o javnim nabavkama "Službeni list Crne Gore", br. 074/19 od 31.12.2019. godine, Ispunjenost uslova za učešće u postupku javne nabavke dokazuje se izjavom privrednog subjekta. Izjavom ponuđač garantuje da ispunjava obavezne uslove za učešće u postupku javne nabavke i druge uslove utvrđene tenderskom dokumentacijom. Izjavu je neophodno popuniti u skladu sa pravilnikom o obrascu izjave privrednog subjekta broj 2397/1 od 08.07.2020. godine.

**Odgovor 4:** Neophodno je dostaviti dokaz o zaposlenju od nadležnog državnog organa – Poreske uprave, dokaz o radnom stažu od poslodavca – fotokopiju radne knjižice i fotokopiju diplome ili uvjerenja o stručnoj spremi i ugovor o radu shodno članu 122 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata.

**Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda:**

mr Irena Perović

Luka Perić

Magdalena Krstićević